Problema 08 _06 07

Verificar que la complianza y la rigidez elasticas son propiedades centrosimétricas

(es decir, que si se realiza una inversiéon sus componentes no varian)

Igual que en el 08_06_06, una inversidén corresponde a la siguiente transformacion:

X, = —X X, > —X, X; —> — X,

Y los elementos de la matriz de transformacion son: /; = —5l.j

Por tanto, la complianza después

o o 1\4
de la transformacion de ejes es: St = LinLjulipligSmnpg = (F1)7 01,0 1,01, 01481,

Es decir: "=
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Y el mismo argumento es valido para la rigidez elastica.
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